
Előterjesztés Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. szeptember 1-jei ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Ajelen előterjesztés tárgya a békéscsabai Ihász utcában épült és a 2016. évben elbontásra került
ún. repülőhíd (gyalogos felüljáró) acél szerkezeti elemeinek ingyenes tulajdonba vétele, amely
elemek 1/1 arányban a Magyar Állam tulajdonában és a MÁV vagyonkezelésében állnak (a
továbbiakban: hídelemek). A repülőhidat bontáskor több elemre vágták és a mezőberényi
vasútállomáson deponálták. A hídelemek közül 3 db-ot a sarkadi önkormányzat kért és kapott
meg ingyenes tulajdonba a 2018. évben. A megmaradt használaton kívüli hídelemekjelenleg is
a mezőberényi vasútállomáson találhatóak.

A 2022. augusztus 1 1 . napján tartott helyszíni szemlét követően — amikor megtekintettük az
elemek állapotát és felmértük a használhatóságukat — az a javaslat született, hogy ingyenes
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tulajdonbaadási kérelemmel fordulunk a Magyar Állam képviselői felé a még meglévő összes
hídelem megszerzése érdekében. A rendelkezésünkre álló információk alapján a hídelemek
selejtezésre kerültek, sem a MÁV, sem más állami szervezet nem tart igényt a hídelemek
tulajdonjogára.

A hidelemeket elsősorban a gyaloghídjaink korlátjainak cseréjére, javítására, térelválasztók,
biztonsági korlátok létesítésére, cseréjére, azaz a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló
201 1 . évi CLXXXIX. törvény 13 . (1) 2. pontjában meghatározott „településüzemeltetés”
közfeladat ellátására használnánk fel.

A hídelemek megszerzésének költségei közé a vagyonértékelés elkészíttetése, a daruzás,
szállítás, illetve a daruzás előtt fűnyírás, bozótirtás és a felhasználásig történő tárolás költségei
merülnek fel.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az ingatlan ingyenes tulajdonba vétele érdekében
alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen:

Határozati javaslat:

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt, hogy a nemzeti

vagyonról szóló 201 1. évi CXCVI. törvény 13. -ában foglaltak, valamint az állami

vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. (2) bekezdésének c) pontja alapján a Magyar

Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában

lévő, Békéscsaba, Ihász utcában elbontott és a mezőberényi vasútállomás mellett deponált

vasúti gyalogos hídelemek (Repülőhíd) ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.

2. Az ingóságokat Békés Város Önkormányzata a Magyarország helyi

önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. (1) bekezdés 2.) pontjában

meghatározott „településüzemeltetés” feladatainak ellátása érdekében kívánja

tulajdonba venni.

3. Békés Város Önkormányzata vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő

költségek megtérítését.

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a vasúti gyalogos híd

elemeinek ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az

MNV Zrt. felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen.

5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a vasúti gyalogos híd

elemeinek ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Kálmán Tibor polgármester

Bekes, 2022 augusztus 25 ‚„-( ‘k -
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Kálmán Tibor

polgármester

Jogi 9llenjegyző

Pénzügyi ellenjegyző
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